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Ι.ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Το Ορφανοτροφείο «Άγιος Ευστάθιος» της Ιεράς Επισκοπής Μπραζαβίλ και Γκαμπόν, στην
πόλη του Dolisie επισκέφθηκε την 31η Αυγούστου 2016 ο Εντιμ.κ.Christian Rock
Mabiala, Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Κοινωνικών Υποθέσεων της Δημοκρατίας του
Κονγκό. Η επίσκεψη εντάσσεται στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχει αναπτυχθή μεταξύ
της τοπικής Εκκλησίας και των Αρχών της χώρας.

Τον κ.Γενικό Διευθυντή υπεδέχθη και ξενάγησε στους χώρους του ιδρύματος ο Αιδεσιμ.
Πρεσβ. κ.Παύλος Diafouka, Διευθυντής του Ορφανοτροφείου.  

Προ της αναχωρήσεώς του ο κ.Mabiala είχε τηλεφωνική συνομιλία με τον ευρισκόμενο
στην έδρα της τοπικής Εκκλησίας Θεοφιλ. Επίσκοπο Μπραζαβίλ κ.Παντελεήμονα, στην
πόλη Pointe-Noire, προς τον οποίο εξέφρασε την πλήρη ικανοποίησή του τόσο για τις
άριστες  συνθήκες  διαβιώσεως  των  παιδιών  στο  ίδρυμα,  όσο  και  για  τη  σύννομη
λειτουργία του.

Παράλληλα, τον ενημέρωσε για την πρόθεση του Υπουργείου Κοινωνικών Υποθέσεων να
αναπτύξει μία στενή σχέση συνεργασίας με το ορθόδοξο Ορφανοτροφείο, όπου φοιτητές
παιδαγωγικών και κοινωνικών επιστημών θα εκπονήσουν πρακτική άσκηση σχετικά με το
αντικείμενο των σπουδών τους. Κατ΄αυτόν τον τρόπο, οι ασκούμενοι φοιτητές θα
μετάσχουν της πολυετούς εμπειρίας των εργαζομένων στο ίδρυμα, ενώ παράλληλα θα
μεταλαμπαδεύσουν σε αυτούς σημαντικά στοιχεία της επιστημονικής τους κατάρτισης
επ’ωφελεία των περιθαλπομένων παιδιών.

Ακόμη, κατόπιν θετικής εισηγήσεως των επιθεωρητών του Υπουργείου, προτείνε την
εισαγωγή  στο  ορφανοτροφείο  δέκα  νέων  τεκμηριωμένως  απορφανισθέντων  ή
εγκαταλειφθέντων μικρών παιδιών προς αναπλήρωση αυτών που προσφάτων ενηλικιώθησαν
και απεχώρησαν.   

Ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον κ.Γενικό Διευθυντή – και δι’αυτού την νέα Υπουργό
κα.Antoinette Dinga Djondo, με την οποία θα συναντηθεί προσεχώς- για την τιμητική
επίσκεψη και την αγαστή συνεργασία. Επίσης, μετέφερε τις ευχές και τις ευχαριστίες
της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β’  για
την επιδεικνυομένη συμπαράσταση των κρατικών Αρχών προς το εν γένει ποιμαντικό και
φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Επισκοπής Μπραζαβίλ και Γκαμπόν.
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